
Premierul Alexandru Munteanu, la
Forumul privind extinderea UE:
„Republica Moldova alege, conștient,
zi de zi, democrația, pacea și
apartenența la marea familie
europeană”

Republica Moldova este pregătită să contribuie la o Uniune Europeană mai puternică și
mai unită, iar extinderea UE este o investiție strategică în stabilitatea, securitatea și
prosperitatea Europei. Mesajul a fost transmis de Prim-ministrul Alexandru Munteanu
la Forumul privind extinderea Uniunii Europene, organizat în premieră, la Bruxelles, de
Comisara Marta Kos. Evenimentul, cu genericul „Prin extinderea UE, asigurăm viitorul
nostru”, a reunit liderii instituțiilor UE, reprezentanții statelor membre și țărilor
candidate, reprezentanți ai societății civile, antreprenori și experți în politici publice.

În cadrul intervenției sale, premierul a subliniat că Uniunea Europeană construiește
viitorul prin puterea unui model bazat pe reguli și democrație: „Pentru oamenii din
Republica Moldova, care au fost supuși unor interferențe externe constante, viitorul
este despre alegere. Nu vrem să ne fie impus un viitor, cu forța sau prin șantaj.
Republica Moldova alege, conștient, zi de zi, democrația, pacea și apartenența la
marea familie europeană”.

Prim-ministrul a evidențiat că parteneriatul Republicii Moldova cu UE a întărit reziliența
energetică a țării noastre, a sprijinit cetățenii în momente dificile, a consolidat
securitatea frontierelor și a accelerat procesele de reformă. Integrarea în zona de
roaming a UE, aderarea la Zona Unică de Plăți în Euro  (SEPA) și extinderea accesului
produselor moldovenești pe piața europeană sunt doar câteva dintre beneficiile
concrete obținute. Totodată, prin Planul de Creștere, guvernul lucrează la proiecte care
vor aduce avantaje directe oamenilor și mediului de afaceri.

De asemenea, Premierul Alexandru Munteanu a subliniat că vocea Moldovei este
importantă în efortul colectiv de a construi o Europă mai rezilientă, menționând că țara
noastră își asumă rolul de partener responsabil, orientat spre consolidarea păcii și
stabilității pe continent. 



„Nu suntem doar beneficiari ai solidarității europene, ci și contribuitori la securitatea
europeană. Am rezistat în fața amenințărilor hibride, dezinformării și șantajului
energetic. Avem lecții importante de împărtășit și știm că doar împreună putem
construi o Europă mai puternică și mai unită”, a spus Prim-ministrul.

   


